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2. a. {𝑥} ∈ 0,1), {𝑥} ∈ ℤ ⇒ {𝑥} = 0 ⇒ [
|𝑥+1|

2
] = 0………………………………………………………………..……….…1p 

⇒ 0 ≤
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2
< 1 ⇒ 0 ≤ |𝑥 + 1| < 2 ⇒ −2 < 𝑥 + 1 < 2 ⇒ 𝑥 ∈ (−3,1)…………………………...…….….1p 

Cum {𝑥} ∈ ℤ ⇒ 𝑥 ∈ {−1,0}……………………………………………………………………………………………………….1p 
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3. a. 
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      Am ținut seama de inegalitatea dintre media armonică și media aritmetică 
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4. a. Rezultă imediat că 
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Aplicăm teorema Ceva și obținem:  
1

𝑘
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      b. Avem  𝑀𝐴′⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ =
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   Aplicând teorema Menelaus în  △ 𝐴𝐴′𝐶 cu transversala 𝐵′𝑀𝐵̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ obținem:  
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= 1 ⇒ 𝑀𝐴′⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ = 𝐴𝑀⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ ⇒ 𝐴𝐴′⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  = 2𝑀𝐴′⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗………………………………………..1p 

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ + (𝑘 − 1)𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗
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⇒ 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ − 2𝑀𝐵⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  = (1 − 𝑘)(𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ − 2𝑀𝐶⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ ).........................................................................................1p 
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